



№ 4, ноябрь 2024 Красноглинский вестник

С днём матери!

Первое и самое важное слово в жизни каждого человека – «мама». Ведь это ее добрые глаза мы видим с первых дней жизни, ее нежные руки обнимают и утешают в трудные моменты, ее мудрые слова вселяют уверенность и придают сил.

Центр дополнительного образования «Красноглинский»



отметил День матери ярко и трогательно.

Это событие объединило детей, их мам и бабушек, создав атмосферу тепла, любви и семейного единства.

Маленькие артисты показали свои таланты, радуя гостей песнями, танцами и театрализованными постановками. Особенное восхищение вызвал совместный номер, в котором дети и родители исполняли трогательный танец. Этот момент стал одним из самых эмоциональных и запомнился



многим участникам.

Концертная программа прошла в теплой атмосфере, наполнив сердца присутствующих радостью и гордостью за своих детей.

Завершился праздник зажигательной дискотекой, на которой дети и взрослые вместе танцевали под популярные мелодии. Это был отличный финал, позволивший всем участникам еще больше сблизиться и получить массу позитивных впечатлений.



День матери в Центре дополнительного образования оставил яркие воспоминания у всех участников и стал замечательным примером того, как важно ценить и уважать своих матерей.

Марафон добрых дел

«Создаю историю»

16 и 17 ноября 2024 года на базе Центра дополнительного образования «Красноглинский» прошел Марафон добрых дел "Создаю историю".

Марафон посетили ученики школ № 27,



161, 9 и обучающиеся творческих объединений Центра. Под руководством педагогов юные участники продемонстрировали свою творческую активность и старание. Ребята создали "Армейский душ", который станет полезным для военнослужащих, а также заготовки для окопных свечей, востребованных на передовой.

Участники также своими руками изготавливали блокноты и открытки, которые будут отправлены нашим солдатам. Письма с добрыми пожеланиями и искренними словами благодарности стали важной частью этой инициативы. В дополнение ребята делали брелки и мастерили новогодние игрушки, создавая атмосферу праздника.

Таким образом, марафон "Создаю историю" стал не только площадкой для демонстрации навыков рукоделия, но и возможностью выразить признательность и поддержку тем, кто защищает нашу страну.



Помним славную историю

В историческом парке «Россия – моя история» прошел увлекательный исторический квест «Куйбышев 41/45», посвященный знаковому событию Великой Отечественной войны – Параду 7 ноября 1941 года в городе Куйбышев. Квест собрал 9 команд – победителей районного этапа игры, предоставив им уникальную возможность погрузиться в атмосферу военных лет и почувствовать себя частью важного исторического



момента.



Участники квеста отправились в путешествие по страницам прошлого, решая задачи, связанные с событиями тех дней. Маршрут квеста пролегал через ключевые моменты памятного события, рассказывающие о подготовке и проведении парада, а также о жизни Куйбышева в годы войны. Каждый этап представлял собой набор заданий, требующие от игроков знаний, логики и командной работы.

Особое внимание уделялось деталям: участники знакомились с документами, фотографиями и личными историями людей, участвовавших в параде. Организаторы постарались создать максимально реалистичную атмосферу, используя оригинальные предметы и артефакты того времени.

Под руководством педагогов Центра, ребята писали письма-послания бойцам на СВО.

Квест завершился торжественным подведением итогов, где лучшие команды получили памятные призы и дипломы.



Музей-мастерская «Связь времён»

В нашем Центре функционирует уникальный этнографический музей-мастерская «Связь времён», который привлекает внимание учеников школ и воспитанников детских садов. Музей представляет собой собрание экспонатов, отражающих культуру и быт народов и разных поколений. Здесь можно увидеть традиционные костюмы, утварь, орудия труда и произведения искусства.



Посетители музея имеют возможность не только ознакомиться с экспонатами, но и принять участие в интерактивных программах. Регулярно проводятся экскурсии, во время которых экскурсоводы рассказывают об особенностях быта и традиций разных народов, делая акцент на уникальность каждой культуры, каждого поколения.

Кроме того, в музее проходят творческие мастер-классы, где ребята могут попробовать свои силы в создании народных игрушек, росписи предметов и других видах декоративно-прикладного искусства. Такие занятия помогают развивать творческие способности и прививают интерес к культурному наследию.



Этнографический музей нашего Центра является важным образовательным ресурсом, позволяющим детям и подросткам лучше понимать и ценить разнообразие культурных традиций. Посещение музея оставляет яркие впечатления и способствует расширению кругозора.

Проект #КартаСемейныхСокровищ: Объединяя поколения через семейные традиции

В рамках проекта #КартаСемейныхСокровищ воспитанники нашего Центра и их родители окунулись в мир семейных ценностей и традиций, приняв участие в создании необычного фотоколлажа под названием «Семейное кафе». Фотографии, представленные ребятами, демонстрируют моменты совместной готовки любимых блюд всей семьей. Через эти снимки передается атмосфера тепла, уюта и той особой связи, которую создает совместная деятельность за кухонным столом.



Каждый кадр коллажа рассказывает свою историю: кто-то готовит пирог по старинному рецепту, передающемуся из поколения в поколение, кто-то учится готовить простые, но вкусные блюда под руководством старших членов семьи. Эти фотографии напоминают нам о том, как важно сохранять и передавать семейные традиции, ведь они являются неотъемлемой частью культурного наследия.

В рамках проекта был организован мастер-класс «Для близких с любовью», на котором ребята научились делать необычные бутерброды для своих родителей. Под руководством опытных наставников дети освоили новые техники украшения еды, проявляя при этом свою фантазию и творческий подход. Каждый бутерброд стал маленьким произведением искусства, созданным с огромной любовью и вниманием к деталям.

Этот мастер-класс стал отличным способом для детей выразить свою благодарность и привязанность к родителям, а также научиться чему-то новому и полезному. Ведь умение готовить — это навык, который пригодится в любой жизненной ситуации, а возможность сделать что-то своими руками для близкого человека — бесценный опыт.



Проект #КартаСемейныхСокровищ помогает не только сохранить семейные ценности, но и объединить разные поколения вокруг общих интересов и увлечений. Он напоминает взрослым о важности участия в жизни своих детей, а детям дает возможность почувствовать себя полезными и нужными членами своей семьи.

Такие инициативы способствуют укреплению семейных отношений, воспитывают уважение к традициям и развивают творческие способности у подрастающего поколения. Мы уверены, что этот проект оставит у всех участников теплые воспоминания и вдохновит на дальнейшее сохранение и развитие семейных традиций.

Советы психолога

Как помочь ребенку пережить период адаптации к школе

Первый год обучения иногда определяет всю последующую школьную жизнь ребенка. Многое на этом пути зависит от родителей первоклассника. Родители должны знать признаки, которые указывают на трудности адаптации ребенка к школе.

Вероятность того, что первоклашка будет испытывать затруднения при адаптации в школе возрастает, когда:

- В семье не соблюдается режим дня.
- Мало уделяется внимания общению с ребенком и всей семьей вместе.
- Нет уважения к старшим.
- Ребенок не приучен к самостоятельности, не выполняет свои домашние обязанности и поручения. Не помогает родителям по хозяйству.
- У ребенка отсутствует чувство ответственности за свои поступки.
- Проблемы с поведением, непослушание на просьбы родителей.
- Трудности общения со сверстниками. Неумение вести диалог.
- Ребенок не любит читать, так как в семье мало или совсем не уделяется этому внимание.
- Недостаточно подготовлен к школе.
- Слышит негативную критику взрослых об учителях и школьной программе.



«Смешно сказали»

- Девочка 8 лет на перемене между занятиями:
- А Вы знаете, что матрешка – мать-одиночка?
 - Я спрашиваю:
 - Почему ты так решила?
 - У нее много детей внутри, а она одна!
 - Это кто тебе сказал?
 - Никто, сама придумала!



«А знаете ли вы?...»

Каждый ноябрь в Великом Устюге проходят праздничные гуляния. Повод значительный – в этом месяце празднует свой день рождения Дед Мороз. День рождения Деда Мороза в России отмечают 18 ноября. Это молодая традиция – в 2020 году ей исполнится всего 15 лет.

Дата праздника выбрана не случайно – считается, что именно в этот день в Великом Устюге наступают первые зимние холода. Каждый год – именно в этот день Дедушка отправится в свое новогоднее путешествие по стране. Деда Мороза в нашей стране воспринимают как волшебника и дарителя, того, кто поздравляет детей с любимым праздником. Но один день в году – в свой собственный день рождения – Дед Мороз сам получает поздравления. В городах, где расположены его резиденции, работает специальная почта – каждый может отправить Дедушке открытку с поздравлениями.



Прообраз знакомого нам сегодня Деда Мороза возник в славянской мифологии. Восточные славяне почитали мороз как стихию – он представлялся им невысоким бодрым старичком с седой бородой, которого зимой звали, а летом просили не приходить, чтобы не портил урожай. Позже, в середине XIX века, Мороз начинает приобретать черты известного нам сегодня Дедушки. Поочередно он меняет несколько имен: Мороз Иванович, Морозко и, наконец, в начале XX века, уже знакомый нам Дед Мороз. Он приживается и остается символом Рождества и Нового Года.

Сафари «найди 5 отличий»

